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2 - ;Consideras que tu trabajo se puede realizar tanto de forma presencial y remota sin afectar la

productivad del mismo?
101 respuestas

® No
® si

3 - ;Como desearias realizar tu jornada laboral en CITEDEF ? (postpandemia, de ahora en

adelante)
101 respuestas

@ Remotamente desde tu casa (Home
Office o Teletrabajo )

@ Presencial en el Instituto todos los dias

) Sistema Bimodal o Mixto segun las
necesidades del trabajo (intercalando
dias presenciales y otros remotos)

4 - ;En que regimen estas encuadrado?
101 respuestas

@ RPIDFA
@ SINEP
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5 - ;Como tendria que ser para vos la eleccion de los jefes y gerentes del Instituto. Sabiendo que

todos los cargos son virtuales e internos. Y cualquiera de nosotros podria serlo.
97 respuestas

@ Como esta actualmente me parece bien.

@ Tendria que haber algin tipo de
concurso/votacién con participacion
masiva.

@ Con un sistema publico interno de
calificaciones (que todos podriamos
postularnos y participar)

@ Con un sistema pablico interno de
calificaciones (que todos podriamos
postularnos)

6 - ;Deberiamos debatir los gremios, el cambiar la actual estructura de CITEDEF de achicamiento,

que nos dejo la gestion de Macri y hoy mantemos ...a? ( https://www.atecitedef.arlorganigramas.php )
101 respuestas

® sl
@ No

7 - iComo es el trato hacia vos en tu lugar de trabajo. Sufris algun tipo de presion, cualquiera sea,

que te impida estar plenamente en armonia para cumplir tus tareas?
101 respuestas

@ Tengo un trato éptimo de mis jefes y c...
@ Me siento presionado de alguna manera
© soy la unica dentro del Régimen SINE...
@ A pesar de ser considerados "de inter...

@ ni optimo ni presionado

@ No tengo tratofrelacion. Mi jefe nunca...

@ FALTA DE PERSONAL

® Siendo de GETEC, no hay una buena...
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8 - Si estas en el régimen de RPIDFA hay dos tipos de liquidaciones por el decreto 210. Los que

ganaron un juicio cobran corrrectamente y los otros no. Lo sabias?
101 respuestas

Si estaba enterado.

Mo estaba enterado.

Quisiera que me ayuden los
gremios a regularizarme.

No soy RPIDFA

9 - ;Como esta, para vos, la infraestructura de CITEDEF? (bafios, oficinas, lugares comunes,

edificios, aires acondicionados, calefaccion, luces, seguridad, etc.)
99 respuestas

@ Esta todo bien.

@ Falta mantenimiento en general.

@ Esta todo muy deteriorado. Falta muc...
@ es un verdadero desastre. La infraestr...
@ Algunas partes estan bien cuidadas c...
@ En estado deplorable. No solo por falt...
@ es un desastre, pisos levantados, sin...

@ No se si falta mantenimiento en gener...
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